同向而行 須臾不停 同心抗疫 讓愛傳遞 瑞安房地產捐贈人民幣 500 萬元馳援上海防疫篩查

(2022年3月22日,上海)瑞安房地產有限公司(「瑞安房地產」或「公司」),宣佈向上海市光彩事業促進會捐款人民幣500萬元,用以購置網格化防疫篩查工作中急需的防疫物資,同時,有針對性地解決封控社區百姓的衣食住行困難,並向一線的醫護人員和抗疫志願者提供慰問。瑞安人用實際行動彰顯社會大愛,踐行企業社會責任。

3月14日在上海市委市政府關於堅決打贏疫情防控阻擊戰,堅持「動態清零」總方針的指導下,上海各區採取網格化篩查措施,陸續開始48小時封閉管理。在疫情防控號召下,瑞安人一呼百應,立足本職,通過各種方式迅速展開抗疫馳援行動。一方面立即與項目所在的各區政府和有關部門通力合作,在轄區全力築牢防疫屏障,做好嚴格的消殺防疫措施,保障環境安全,另一方面針對臨時封控造成的不便,積極與商業租戶攜手推出美食外賣單,讓業主足不出戶享美味服務,確保社區隔離不隔愛。與此同時,瑞安人看到與病毒賽跑的上海一線防疫人員須與不停、連續奮戰,第一時間組織和號召員工積極主動報名參與各自社區的志願服務,就地轉崗社區「大白」,協助醫護人員順利完成核酸檢測、為社區業主提供生活後勤支持等服務。本次的捐贈行動,將針對各區抗疫的實際所需,定點開展幫扶支持,確保精准對接,有效供給,解除身處一線的市民和工作人員的後顧之憂,為倒春寒的上海帶去來自瑞安人的拳拳愛心。

瑞安房地產有限公司首席執行官王穎女士表示:「在近期的核酸檢測工作中,湧現出了無數個像瑞安人這樣的志願者,他們舍小家為大家,積極參與社區疫情篩查工作,他們的無私奉獻為我們營造了一個有序安全的家園,讓我們深深感受到了上海這個城市的溫度。上海是瑞安公司在中國大陸啟航的城市,我們對這座城市有著特殊的感情。非常感謝上海市光彩事業促進會的牽線搭橋,讓瑞安有機會配合政府,解決一些一線防疫工作中切實所需的防疫物資,並向日夜守護這座城市的一線防疫人員及志願者們送去我們的關愛,我們覺得這一切做得非常有意義和有價值。

上海光彩事業促進會負責同志表示:「感謝瑞安房地產在困難時刻,有這樣有擔當與責任心。攜手市光彩事業促進會和各區光彩組織,向社區裏默默堅守崗位的一線防疫人員和志願者們提供保障,相信社會各界的愛心奉獻和堅定守護,一定會讓這個春天分外充滿愛!」